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Camino Primitivo

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-Bilbao

Zjutraj se odpeljemo proti enemu od okoliških letališč. Polet v Španijo in avtobusni prevoz do
Bilbaa, mesta pod Unescovo zaščito. Mesto je bilo dolgo samo nepomembno pristaniško mesto
ob Biskajskem zalivu, dokler niso leta 1997 tu postavili svetovno znani Guggenhaimov muzej.
To je sprožilo silovito obnovo mesta, obnovljene so bi bile številne zgradbe, mesto je dobilo
novo urbanistično zasnovo, sprehajalne poti… Bilbao tako danes velja za enega najbolj
zanimivih španskih mest. Večerni sprehod po starem delu Casco Viejo s slikovitimi ulicami,
trgi, številnimi lokalni, trgovinicami… Nočitev.

2. dan

Bilbao-Santander

Zajtrk. Ogled Guggenhaimova muzeja in nato odhod v pokrajino Kantabrijo, ki slovi po slanih
sardelicah, ki jih izvažajo na vse konce sveta. Kantabrijska prestolnica je Santander, ki ga
raziščemo. Poleg starega dela mesta se posvetimo polotočku Magdadelena, ki predstavlja
nekakšna zelena pljuča mesta z rekreativimi površinami, parkom, od tu je tudi čudovit pogled
na mesto, svetilnik in Atlantik. Med ogledi imaša. Večerja in nočitev.



3. dan

Santander-Santillana del Mar-Barcena Mayor-Comillas-
Oviedo

Zajtrk. Danes se pomaknemo v Asturijo, kjer bomo naslednji dan tudi začeli z našo hojo. Še
prej pa nas čaka lep in zanimiv dan ob spoznavanju kantabrijske pokrajine. Obiskali bomo
čudovito Santillano del Mar uživamo, kjer uživamo v sprehodu ter drobnih nakupih spominkov
ali lokalnih dobrot. Nato nas pot pelje v notranjost, kjer nas očara vasica Barcena Mayor, kjer
se zdi, kot da se je čas že zdavnaj ustavil. Tu si bomo privoščili tipično jed teh krajev »Cocido
Montanes«. Spet gremo proti morju, kjer obiščemo še vasico Comillas, ki slovi po izredno lepo
arhitekturi in Univerzi. Zvečer prispemo v pokrajino Asturijo. Ta slovi tudi po pijači cidri, ki jo
lahko poskusimo ob tipični večerji v Oviedu. Med ogledi imaša. Nočitev.

4. dan

Oviedo-Grado (25 km hoje)

Zajtrk. Danes začnemo s prvo etapo na Caminu Primitivo. Zjutraj bomo našo pot začeli kar v
Oviedu. Maša. Od katedrale nas bo pot preko pašnikov in zelenih gričov peljala po čudoviti
hriboviti pokrajini, šli bomo tudi skozi zanimive majhne vasice. Naša končna postaja bo Grado,
kjer bomo današnjo hojo končali s lepem starem jedru slikovitega kraja. Po koncu hoje se
vrnemo v Oviedu, kjer smo zjutraj pustili našo veliko prtljago. Večerja in nočitev.

5. dan

La Mesa-Grandas de Salime-Lugo (17 km hoje)

Zajtrk. Maša. Z avtobusom se odpeljemo v vasico La Mesa, kjer nas čaka začetek drugega dne
hoje. Poz začnemo pri kamniti kapelici. Najprej mimo nekaj vasic in nato slikovito navzdol proti
vodnemu zajetju. V nadaljevanju gre pot rahlo navzgor, ves čas nas spremljajo čudoviti
pogledi. Približno 4-5 ur hodimo do Grandas de Salime, kjer morda pokukamo v antropološki
muzej. Avtobus nas nato odpelje v Lugo, kjer imamo večerjo in nočitev.



6. dan

Lugo-San Romao de Retorta (20 km hoje)

Zajtrk. Preko starega rimskega mosta zapustimo Lugo in se napotimo na novo etapo. Ne
prenaporen dan, kar nekaj hodimo skozi slikovit gozd, del poti tudi po cesti skozi prijetne
vasice. Maša. Popoldan se vrnemo v Lugo in imamo čas še za spoznavanje tega zanimivega
galicijskega mesta. Lugo se ponaša z ozkimi tlakovanimi uličicami, več cerkvicami, riskim
obzidjem… Večerja in nočitev.

7. dan

San Romao de Retorta-Melide

Zajtrk. Z avtobusom se odpeljemo do izhodišča in pričnemo še zadnji dan hoje. Etapa je
nekoliko daljša, vendar ne prezahtevna, saj ni večjih vzponov, deloma poteka po gozdu in
deloma po navadni cesti. Danes bomo nekoliko pohiteli, da pridemo v Santiago do slovesne
opoldanske romarske maše. Po maši ogled mestnega jedra in katedrale. Večerja in nočitev.

8. dan

Santiago-Ljubljana

Zajtrk. Odhod proti enemu od okoliških letališč, od koder se z avtobusom vrnemo v domače
kraje.

Termini in cene:

22.09.2026 - 29.09.2026

Cene:

najmanj 40 potmikov 1.490€
najmanj 30 potnikov 1.550€
najmanj 20 potnikov 1.650€



Vključuje

letalski prevoz, letališke pristojbine, prevoz do letališča in nazaj, prenočevanje z zajtrki v
hotelih 3***, 6 x večerja, avtobusni prevoz, slovenskega vodnika, duhovno vodstvo;

Doplačila po želji

enoposteljna soba 330 evrov.


